Svjetski dan plesa
Povodom Međunarodnog dana plesa učenici 4. razreda MŠ pozvali su ostale učenike naše škole da se uključe u Oh Na Na Nah Dance Challenge.
Izazov je prihvaćen! A kako je to izgledalo pogledajte na sljedećem linku.

Prvomajska čestitka učenicima!
Ovih smo tjedana primorani većinu svojega vremena provoditi u kući. Završio je 7. tjedan nastave na daljinu. Provodimo ju pred TV ekranima, računalima, mobitelima, tabletima...
Učitelji naše škole odlučili su učenicima poslati posebnu prvomajsku poruku i potaknuti ih na aktivnost.
Prvomajsku poruku učenicima možete pogledati u ovom videu: https://vimeo.com/414855422


Dan Škole na poseban način
30.5. rođen je pjesnik, pisac i političar Vladimir Nazor, čije ime nosi i naša škola. Tog dana obilježavamo Dan škole. S obzirom na okolnosti, ove godine proslava će biti bez učenika, ali njihove čestitke nisu izostale. Učenici su bili kreativni te su školi zaželjeli sretan rođendan pjesmom, plesom, crtežom, igrom... Najveći dar povodom ovog rođendana je sportska dvorana u PŠ Hrašćina na kojoj se radovi privode kraju i čije otvorenje je najavljeno za rujan.
Čestitku učenika možete vidjeti u kratkom filmiću: https://vimeo.com/424125714


Petaši o Lijepoj našoj
Učenici petog razreda MŠ pod mentorstvom učiteljice Biserke Pučak izradili su prezentacije po čemu je Hrvatska poznata u svijetu.
Klikom na sljedeću poveznicu pogledajte njihove radove:  https://padlet.com/biserkapucak/dbjqd7n1bwjayyyk



Vremenska prognoza
Uz obradu Futura I. učenici 5.r.  dobili su zadatak osmisliti šaljivu vremensku prognozu za svoj razred. Pogledajte njihove prognoze u kratkom flimiću  https://vimeo.com/427160440 koji je kreirala njihova učiteljica hrvatskog jezika Biserka Pučak. 

Živimo život bez sredstava ovisnosti
Na poziv Županijskog povjerenstva za suzbijanje zloupotrebe opojnih droga, a u cilju obilježavanja Svjetskog dana nepušenja (31. svibnja) i Međunarodnog dana borbe protiv zloupotrebe opojnih droga i nezakonitog prometa drogama (26. lipnja) učenici naše škole prisjetili su se zaboravljenih tradicionalnih igara.
Sve smo dokumentirali, a kako nam je bilo pogledajte u kratkom videouratku: https://vimeo.com/433069027


