Novigradsko proljeće 2017.
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Škola stvaralaštva Novigradsko proljeće ove se godine održala od 1.-8. travnja u Novigradu, u Istri. To je škola u kojoj se osnovnoškolci i srednjoškolci izražavaju kroz umjetnost. Svake godine je nova tema, a ove godine bio je to Muzej muza.
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U subotu smo imali svečano otvaranje uz prigodan program. 
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Od nedjelje do srijede smo imali radionice, ja sam bila na radionici scenske glazbe na kojoj smo skladali svoje skladbe pri tome prikazujući muze ili neku drugu zadanu temu. Prvo smo radili samostalno, zatim u grupama i na kraju smo se svi zajedno potrudili napraviti zajedničku skladbu. Uz rad smo se zabavljali i stjecali nova znanja. Voditelj moje radionice bio je Damjan Vasiljević koji nam je prenosio svoje znanje i pomagao nam da ostvarimo svoje zamisli te ih oblikujemo na najbolji način.
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Ujutro, nakon doručka imali smo tjelovježbu na otvorenom. Bila je to prilika da se malo razgibamo i tako se pripremimo za rad u radionicama.
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Poslije ručka smo imali slobodno vrijeme tokom kojeg smo mogli igrati odbojku na pijesku, kupati se u bazenu, šetati… Naravno bilo je to vrijeme za zajedničko druženje ili kratak odmor u sobi.

Svaku večer smo imali kraći program nakon kojeg je uslijedio disko. To je bila prilika da vidimo što se radi u drugim radionicama, a kasnije da se družimo i zabavljamo. 

Četvrtak prijepodne smo proveli snimajući svoje skladbe u suradnji s radionicom aranžiranja i glazbene produkcije. Poslije duže stanke imali smo probu za koncert.


Navečer smo u crkvi sv. Pelagija imali koncert na kojem su sudjelovali polaznici radionice pjevanja,  skladateljske radionice, literarne radionice i radionice scenske glazbe. Bila je to prezentacija svega što smo napravili i naučili. Također je u Lapidariju bila izložba fotografija fotografske radionice.
Petak nije bio naporan. Ujutro, nakon što smo se oprostili s voditeljem koji je morao otputovati, imali smo probu se scenskom radionicom. Bila je to proba sa svim profesionalnim priborom koja je bila jako zanimljiva. 


Tokom popodneva su bile prezentacije filmske radionice, radionice novine na internetu, radijske radionice, videodokumentarne radionice,radionice grafičkog dizajna,  keramičarske radionice,  kostimografske radionice, radionice slikarstva, radionice aranžiranja i glazbene produkcije i radionice izrade slikovnice. 
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Navečer je bila završna predstava u kojoj su sudjelovale sve scenske radionice, lutkarska radionica, plesna radionica, slikarsko-scenografska radionica te pjevačka radionica i radionica scenske glazbe kao pratnja ostalima. Nakon toga je bio disko i završno druženje. 

Subota ujutro bila je obilježena suzama i zagrljajima. Opraštanje nije nikome drago pa tako niti meni. Doma sam donijela samo pozitivne komentare i nova iskustva te u srcu nove prijatelje. Iskreno se nadam da ću dobiti priliku i druge godine doživjeti ovakvo iskustvo na 43. školi stvaralaštva, odnosno na 28. novigradskom proljeću.
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Voditelj: Damjan Vasiljevié





